
ATA DA 43ª (QUADRAGÉGIMA TERCEIRA) 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 13ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MACEDÔNIA/SP. 

 
Ao  1º (primeiro) dia do mês de abril de 2019 (dois mil e dezenove), precisamente às 
19:35 (dezenove horas e trinta e cinco minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal 
de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora Lucimara Alves dos 
Santos Leal, determinou a mim, Monique Silva Hiraki, 1ª Secretária da Mesa, que 
procedesse a chamada para verificação de presença dos Senhores Vereadores, o que foi 
feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a presença dos 09 (nove) Vereadores que 
integram a mesma, que são: Abílio José Marques; Antônio José Aguiar; Jesus Brigatti 
Júnior, Jesus dos Santos Rodrigues; Lucimara Alves dos Santos Leal; Monique 
Silva Hiraki; Neide Oliveira Guimarães Saves; Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis 
e Willian Bertoldo Cabral, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após 
verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando continuidade 
perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura Ata da 42ª Sessão 
Ordinária, realizada no dia 18 (dezoito) de abril de 2019, onde por unanimidade optaram 
pela não leitura da mesma. Dando prosseguimento foi colocada em votação a redação da 
referida Ata, onde foi aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores. Na continuidade a 
Senhora Presidente solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do 
Expediente que eram as seguintes: Projeto de Lei Complementar de nº 03/2019, de 25 de 
março de 2019, que dispõe da criação de cargo junto ao Setor de Obras e Serviços da Prefeitura 
Municipal de Macedônia e dá outras providências (encaminhado às Comissões); Projeto de Lei 
Complementar de nº 04/2019, de 25 de março de 2019, que dispõe da criação de cargos junto aos 
Setores de Assistência Social, Saúde e Educação da Prefeitura Municipal de Macedônia e dá 
outras providências (encaminhado às Comissões; Projeto de Lei Complementar de nº 05/2019, 
de 28 de março de 2019, que dispõe de alteração de “Referência Salarial” em cargo do Quadro 
de Pessoal e dá outras providências (encaminhado às Comissões); Projeto de Lei de nº 12/2019, 
de 28 de março de 2019, que dispõe de alteração do artigo 2º da Lei Municipal nº 1.260/2019 e 
dá outras providências (encaminhado às Comissões); Requerimentos de nºs 03 e 04/2019, de 
autoria do Vereador Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis; Indicações de nºs 09, 10 e 11/2019, de 
autoria da Vereadora Monique Silva Hiraki.. Não havendo mais matéria para o Expediente, 
passou-se para o ASSUNTO LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador 
Antônio José Aguiar, que cumprimentou a todos e em seguida disse que comentaria 
assunto de interesse da população. Teceu comentários a respeito dos Projetos que 
estavam em pauta. Pediu para que a Sra. Presidente olhasse com carinho sobre a compra 
de novos veículos que foram comprados e que ainda não chegaram para serem usados e 
disse ainda que logo deve estar sendo feitos concursos em nosso município. Nada mais, 
agradeceu e deixou a tribuna. Na continuidade fez uso da palavra o Vereador Jesus 
Brigatti Junior, que cumprimentou a todos e em seguida disse que fica feliz com os 
Projetos que estão em pauta na presente sessão, pois alguns deles estão criando cargos, e 
que assim mais pessoas terão a oportunidade de ter um emprego, enfim teceu 



comentários favoráveis a todos os Projetos que estavam em pauta. Nada mais,  agradeceu 
e deixou a Tribuna. Neste momento a palavra foi franqueada à Vereadora Monique Silva 
Hiraki, que cumprimentou a todos e em seguida teceu comentários a respeito de suas 
indicações apresentadas na presente Sessão. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. 
Por último em Assunto Livre fez uso da palavra o Vereador Reginaldo Eloy Marcomini 
dos Reis, que cumprimentou a todos e em seguida Parabenizou a Vereadora Monique 
pelas indicações apresentadas na presente sessão, explicando assim a importância das 
mesmas. Falando dos Projetos de criação de cargos junto ao Quadro da Prefeitura 
Municipal de Macedônia, disse o Vereador que já existem pessoas que já ocupam esses 
cargos a altura, mas que deverá ser feito concurso público para preenchimento desses 
cargos e que também vai exigir que seja feita uma licitação para que uma empresa idônea 
faça esse concurso. Falando do requerimento de nº 03/2019, de sua autoria, disse o 
Vereador que todos os Vereadores tem a obrigação de fiscalizar; que se não tem 
irregularidade, que seja entregue a documentação requerida no referido requerimento; 
que o Jurídico da Câmara Municipal entre em contato com o Executivo pra ver se a 
documentação requerida seja enviada para esta Casa de Leis.  Nada mais, agradeceu e 
deixou a tribuna. Não havendo mais Vereadores para falar em Assunto Livre, passou-se 
para a Ordem do Dia, onde primeiramente a Sra. Presidente solicitou que fossem 
identificadas as matérias que iriam em votação e que em seguida fosse colhido os 
Pareceres das Comissões. Sendo assim, primeiramente foi colocado em discussão e 
votação o Projeto de Lei Complementar de nº 03/2019, de 25 de março de 2019, que dispõe da 
criação de cargo junto ao Setor de Obras e Serviços da Prefeitura Municipal de Macedônia e dá 
outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. O mesmo 
procedimento foi tomado a respeito dos seguintes Projetos de Leis Complementares: Projeto de 
Lei Complementar de nº 04/2019, de 25 de março de 2019, que dispõe da criação de cargos junto 
aos Setores de Assistência Social, Saúde e Educação da Prefeitura Municipal de Macedônia e dá 
outras providências; Projeto de Lei Complementar de nº 05/2019, de 28 de março de 2019, que 
dispõe de alteração de “Referência Salarial” em cargo do Quadro de Pessoal e dá outras 
providências, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Por último foi colocado em duas 
discussões e duas votações o Projeto de Lei de nº 12/2019, de 28 de março de 2019, que dispõe 
de alteração do artigo 2º da Lei Municipal nº 1.260/2019 e dá outras providências, sendo também 
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores.  Não havendo mais matéria para a Ordem do 
Dia, passou-se para a Explicação Pessoal, onde primeiramente fez uso da palavra o 
Vereador Abílio José Marques que cedeu o aparte ao Vereador Antônio José  Aguiar, que 
cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre os Projetos que vem para a Câmara, 
que vis sobre criação de cargos; que gostaria que viessem acompanhando estes Projetos 
os valores de cada referência salarial para que os Srs. Vereadores tenham a noção para 
que estejam apreciando os mesmos. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Na 
continuidade fez uso da palavra o Vereador Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis, que 
cumprimentou a todos e em seguida disse que tem que ser criado um Projeto que impede 
o nepotismo em nosso Município, para que tenha mais força, uma vez que isso já consta a 
Constituição Federal; que se o parente do Executivo passar em concurso público, isso 
será mérito dele. Em seguida comentou sobre um buraco, cujo no mesmo, caiu uma 



pessoa, pois havia uma parte da cidade que estava na escuridão por problema na energia 
elétrica. Comentou também sobre a criação de um Projeto de maus tratos, pois há pessoas 
maldosas que andam maltratando animais. Por último teceu comentários sobre o Jornal 
do Município que deixa muita coisa sem publicar. Nada mais, agradeceu e deixou a 
Tribuna. Dando continuidade a Vereadora/Presidente da Mesa cedeu o aparte à 
Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos em seguida comentou sobre 
o Projeto de maus tratos a animais, dizendo que não é tão simples assim executar uma Lei 
dessas; que esteve na Delegacia e constatou que não há nenhuma reclamação de maus 
tratos registrado lá. Nada mais, agradecei. Nesse momento foi cedido o aparte ao 
Vereador Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis, que voltou a comentar sobre a 
importância da criação de uma Lei que pune pessoas que maltrata animais. Nada mais, 
agradeceu.  Não havendo mais Vereadores para falar em Explicação Pessoal, a Sra. 
Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da presente Sessão seria 
lavrada e lida na próxima Sessão Ordinária e submetida à aprovação e assim declarou a 
Sessão encerrada precisamente às 21:16 (vinte e uma horas e dezesseis minutos). A 
presente vai assinada por mim_____________________(Monique Silva Hiraki) – 1ª 
Secretária da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de Macedônia, 1º de abril 
de 2019. 
 
 

______________________________________ 
Lucimara Alves dos Santos Leal 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 

_____________________________________ 
Monique Silva Hiraki 

                                            1ª Secretária da Câmara Municipal 


